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TURAI HÍRLAP
Az utolsó utáni pillanatban fizetett a Sura
Elmaradt a kastélyárverés
Miután a túrái Scbossbcrger-kastéiy tulajdonosa, a Sura Kft 

továbbra sem fizette ki tavalyi második félévi adótartozását, az 
önkormányzat - élve törvény adta jogával - árverésre kívánta 
bocsátani a felújítás alatt álló műemléket Érdeklődők akadtak 
volna, a tulajdonosváltás azonban elmaradt: a május 24-i licit 
megkezdése előtt negyedórával megjelent a tulajdonos jogi kép­
viselője, és papírokkal igazolta, hogy a cég elindította a banki 
átutalást

A tizenhárommillió forint át­
utalásáról Tóth István polgár­
mester tájékoztatta a képviselő­
ket. Mint elmondta, nem tartja 
úri eljárásnak a Sura évek óta 
tapasztalható fizetési engedet­
lenségét, ám a kastélytulajdonos 
cég árverés előtti utolsó pillanat­
ban tett bejelentése jogi szem­
pontból megtámadhatatlan. Az 
azóta már megérkezett tizenhá­
rommillió forint sajnos nem „ta­

Streetfighterek, tűzoltók
Turaiak sikere Prágában 

és Nyíregyházán
A május 17-i „Mondj nemet a 

drognak! motoros extrém nap 
résztvevője, Demény Zsolt siker­
rel szerepelt a Prága melletti ka­
tonai repülőtéren megrendezett 
Streetfighter Világbajnokságon. 
A VB ötven résztvevője között a 
túrái versenyző szoros küzde­
lemben a 14. helyen végzett. 
Gratulálunk!

A túrái motoros „streetfigh- 
terek” („utcai harcosok”, egyéb­
ként a motorjukkal számos gyor­
sulási és ügyességi feladatot 
megoldó békés sportemberek) 
hamarosan egyesületben folytat­
ják a technikai sportot. A bejegy­
zés alatt álló szervezet Magyar­
ország első ilyen egyesülete lesz. 

lált pénz”, arra már tavaly is 
szüksége lett volna az önkor­
mányzatnak.

Egy újabb (a Sura Kft. szá­
mára bizonyára igen jó) hír sze­
rint a Kulturális Örökségvédel­
mi Hivatal hatályon kívül he­
lyezte a tavaly augusztusi, a kas­
tély tulajdonosát 125 millió fo­
rintra bírságoló határozatát. Mint 
ismeretes, a Sura jogi képviselő­
je formai hibára hivatkozva még

Addig is az országot járva 
számos bemutatón öregbítik 
városunk hírnevét.

Lapzártánkkal egyidöben első 
versenyén vett részt a Túrái Ön­
kéntes Tűzoltó Egyesület. A 
Nyíregyházán megrendezett 7. 
Tempó-Loki Tűzoltó Viadalon 
hazánk 37 - többnyire hivatásos 
önkormányzati - tűzoltósága in­
dított csapatot. A versenyzők 
egymásután tíz riasztást teljesí­
tettek. A profi mezőnyben a tu- 
raiak a 24., az újonc indulók 
között az első helyezést szerezt­
ék meg. A csapat valamennyi 
tagjának gratulálunk és tűzese- 
ményektől mentes nyarat kívá­
nunk!

tavaly ősszel megtámadta a hatá­
rozatot - ezek szerint eredmé­
nyesen.

A polgármester kérdésünkre 
elmondta: a kastély új födém­
szerkezetét készítő gödöllői Ar- 
chitekton Rt. néhány napon belül 
befejezi a munkát és várhatóan 
levonul a helyszínről, ugyanis 
július 1-jéig nem érkezett meg 
számlájukra a munkálatok foly­
tatásához szükséges, szerződés­
ben rögzített pénzösszeg.

H.Sz.

Összedőlt a háztető
Egy család 

segítségre vár
Május 25-én 17 óra körül 

teljes szélcsendben összedőlt 
egy ház tetőszerkezete a Fűzfa 
utcában. A fa- és cserépdara­
bok az udvarra és a szomszéd 
telekre zuhantak, a gerendák a 
nappali mennyezetén is lyukat 
ütöttek Szerencsére épp senki 
sem tartózkodott otthon, így 
„csak” anyagi kár történt...

A közel négy éve álló házat 
mindenféle szerződés nélkül egy' 
környékbeli „brigád” építette fel 
- nem teljesen, mert a munká­
jával elégedetlen Józsefrié Rácz 
Lívia elküldte őket. A kívül va­
kolatlan házon a tetöomlás után 
is látszanak a szakszerűtlen 
munka jelei, a tetőn viszont ott- 
jártamkor már új ácsszerkezeten 
dolgoztak.

Józsefhé Rácz Lívia egy éve 
egyedül neveli a 4 éves Líviát, a 
7 éves Danit és a 9 éves Gergőt.

(fbfytatásaí. oldalon)



Tizenhárom fő napirendi 
pont szerepeit a képviselő-tes­
tület június 24-i ülésének meg­
hívójában, ám a részletes írásos 
beszámolóknak és előterjesz­
téseknek köszönhetően a gré­
mium viszonylag gyorsan meg­
tárgyalta azokat

A képviselők május végén el­
fogadták az önkormányzat új 
Szervezeti és Működési Szabály­
zatát. Az SzMSz 4. számú mel­
lékletét amely a Polgármesteri 
Hivatal Ügyrendjét tartalmazza. 
Dolányi Róberlné jegyző javas­
latainak figyelembevételével át­
dolgozták. amit a testület egyhan­
gúlag elfogadott.

Ezután három, a település el­
látását illetve környezetének vé­
delmét szolgáló cég - a Galga- 
menti Víziközmü Kft., a Tura- 
Galgahévíz Kommunái Kft. és a 
Szelektív Kft. - vezetőinek be­
számolója következett. A részle­
tes írásbeli beszámolókat az ön­
kormányzat illetékes szakbizott­
ságai előzetesen megtárgyalták. 
A témával a június 17-i meg­
hallgatás kapcsán külön cikkben 
foglalkozunk, így számadatok 
helyett következzék néhány 
hozzászólás.

Rendőrségi hírek
Egyre több a baleset

Az elmúlt hónapban az átla­
gosnál több baleset történt 
Túrán. Az esetek szinte mind­
egyikében a figyelmetlenség ját­
szott szerepet. Ez volt az oka an­
nak a karambolnak is, amely a 
vácszentlászlói úton történt a 
benzinkút közelében. Egy Re­
nault szabályosan előzött egy 
Suzukit, melynek vezetője erről 
nem győződött meg, és balra 
nagy*  ívben a melléje érő autó elé 
kanyarodott. Az ütközés követ­
keztében egy ember sérült meg 
könnyebben.

Szintén egy' Suzuki károso­
dott a Tura-Vácszentlászló kö­
zötti úton, amikor is elütött egy 
özet. A kár mintegy 30 ezer Ft. 
Az út szélén nincs elhelyezve 
tábla, amely a vadveszélyre hív­
ná föl a figyelmet.

Az egy ik parkolóban történt 
egy koccanás is. A vétkes autós 
betétlap nélkül elslisszolt a hely­
színről, pechjére többen felfi­
gyeltek az esetre és megjegyez­
ték a rendszámát. A vezető ellen

Szennyvízmérés: a 
drágább módszer jobb 

lenne?
Kis András, a Kommunái Kft. 

ügyvezetője jelezte, hogy' egy 
galgahévízi polgár feljelentést, 
egy túrái pedig a televízió meg­
keresését helyezte kilátásba ami­
att, hogy a kft. a csatornahá­
lózatra kötött háztartások eseté­
ben 2002. júliusától a mért víz­
fogyasztás alapján számlázza a 
szennyvízdíjat. (Ennek az egyik 
nagy előnye az, hogy a polgá­
roknak ezután nem érdekük ki­
engedni szennyvizet a kertek al­
ján, mert a szennyvíztovábbítás 
és tisztítás költségeit a vízdíjba 
építve amúgy is kifizették.) Kuli 
József képviselő emlékeztetett 
rá, hogyz a testület azért döntött e 
megoldás mellett, mert a hatá­
lyos Kormányrendelet értelmé­
ben a szennyvíz mennyiségét 
mérő műszer hitelesítése és az 
egyéb költségek a polgárokat 
terhelnék, ami jelentős összeg. 
Kis András arra is felhívta a fi­
gyelmet, hogy mielőbb meg kell 
oldani a szennyvíziszap elhelye­
zését, illetve mezőgazdasági 
hasznosítását (az iszapot szálas 
anyaggal, pl. szalmával keverve 

szabály sértési eljárás indult.
A gumival és a felnivel bánt el 

az a gödör, amely a Rákóczi út 
136. szám előtt éktelenkedik, s 
amelybe egy autós belehajtott. A 
főútvonal a PEMÁK kezelésébe 
tartozik.

A szokásosnál kevesebb bűn­
cselekmény történt a városban. 
Az egyik jelzésértékű: érdemes 
a szomszédokat megbízni a fi­
gyeléssel, ha a család nyaralni 
megy. A Galábos út egyik csa­
ládi házának feltörésekor a tet­
tesek az otthoniak távol létét ki­
használva befeszítették a kony­
haablakot, és műszaki cikkeket, 
ékszereket és cgv kerékpárt 
zsákmányoltak. A kár megha­
ladja a 300 ezer Ft-ol.

Az Alsóerdőnél ismeretlenek 
pulykákat és kacsákat vittek el. 
A kár mintegy 15 ezer Ft.

Jdényjel 1 egűnek számít a 
lucerna és szalmabálák ellopása. 
Túrától Domonyig 15 alkalom­
mal érkezett bejelentés ez ügy­
ben. R.Z. 

jó minőségű talajjavító trágyát 
készíthetnének). Ez nem csupán 
technikai kérdés, mert az 
ANTSZ máris megtette a szak­
hatósági feljelentést, ami a kft 
létét veszélyezteti.

A hulladékgyűjtés és -feldol­
gozás túrái helyzetéről épp a tes­
tületi ülés előtti délelőttön nyi­
latkozott elismerő szavakkal a 
városunkba érkezett Uniós de­
legáció - mondta Tóth István 
polgármester, ugyanakkor hoz­
zátette: a közelmúltban Francia­
országban és Hollandiában szer­
zett tapasztalatai szerint az EU- 
ban ez a módszer nem divatos, 
mert ott csak a háztartási hul­
ladékot szállíttatja el az önkor­
mányzat. A többi hulladék sze­
lektív gyűjtése és megfelelő 
konténerekhez szállítása a pol­
gárok feladata. A polgármester 
hozzátette: az elmúlt fél évszá­
zad sajnos hozzászoktatott ben­
nünket az otthonunk kerítésén 
túli Közterület fogalmához, így 
annak tisztántartása (lásd: ille­
gális szemétlerakók) nem min­
denkiben tudatosult.

Szennyvíziszapból 
komposzt

Jenei Csabáné képviselő is­
mét felvetette a közterület-felü­
gyelő alkalmazásának szüksé­
gességét. Bár ezt a jelenlévők 
közül senki sem vitatta, a pol­
gármester szerint legfontosabb a 
szemléletváltozás: először min­
denki maga legyen a saját por­
tája környékének közterület-fe­
lügyelője. Nagy Tóth István, a 
pénzügyi bizottság elnöke sze­
rint mindazok számára ingye­
nessé kellene tenni a hulladék el­
helyezését. akik maguk viszik ki 
a telepre a szemetet. Örömét fe­
jezte ki. hogy a Szelektív Kft. 
már bevételt termel az ömlesz­
tett komposzt előállításával, 
egy úttal reméli, hogy még töb­
ben vásárolnak majd a helyben 
készülő talajjavító anyagból. 
Korsós Attila alpolgármester 
hangsúlyozta, hogy elfogadja a 
díjfizetés során alkalmazott 
közteherviselési elvet ugyanak­
kor kérte a jelenlévő cégveze­
tőket: a hátrányos helyzetben élő 
családokra való tekintettel v/zs- 
gálják meg u szociális alapú díj­
fizetés bevezetésének lehető­
ségét.

Hulladéklerakóból 
gyöngyszem

Közel s távol egy a vélemény 
a Kónya-tóról: a G algamenti 
Horgászegyesület tagjai két év 

alatt 2000 óra társadalmi mun­
kával „gyöngyszemet varázsol­
tak” az egykori hulladéklerakó­
ból. Kuti József szerint jó gazda 
módjára gondozzák a kicsiny ta­
vat és környékét, emiatt a tele­
pülésfejlesztési bizottság nem 
kívánja felülvizsgálni a két éve 
kötött bérleti szerződést. A ha­
lakkal betelepített, télen lékek 
vágásával szellőztetett élővíz­
ben minden év áprilisában házi 
horgászversenyt rendeznek, a 
kulturált képet mutató tópart 
rendezvények helyszíne, óvodai 
és iskolai kirándulócsoportok 
kedvelt úticélja. Drégeli Miklós, 
az egyesület elnöke szerint gon­
dot okoz a WC hiánya, valamint 
az, hogy néhányan még mindig 
nem a szemétgyűjtőbe dobják a 
hulladékot.

A testület ezután határozatot 
fogadott el az önkormányzat va­
gyonrendeletének előkészítésé­
hez, majd elfogadta a temetők 
rendjéről szóló rendeletet. Tóth 
István polgármester szerint vár­
hatóan augusztus l-jén átadják 
az új temetőt és a ravatalozót. 
Miután a Bartók Béla Művelő­
dési Ház igazgatójának megbí­
zatása augusztus 10-én lejár, a 
törvényi előírásoknak megfele­
lően pályázatot írnak ki az állás 
betöltésére.
Gyámügy’ és helyi sajtó
A Gyámhivatal 2002. évi te­

vékenységéről Erdélyiné lmró 
Ildikó hivatalvezető számolt be. 
Tavaly márciusig egy ügyinté­
zővel, idén februárig egy to­
vábbi közhasznú munkaerővel 
jelentős és rendszeres túlmun­
kával látták el feladatukat. Má­
jus közepétől a vezető mellett 
két főállású ügyintéző dolgozik. 
Tavaly augusztusban áttértek az 
ügyiratok gépi központi iktatá­
sára. ami átláthatóbbá teszi az 
ügyintézést és a kötelezően to­
vábbítandó statisztikai adatok 
összesítését.

A képviselő-testület újabb fél 
évvel meghosszabbította a Túrái 
Hírlapot készítő RH-Video Bt- 
vel a 2001. januárjában kötött 
szerződést. Az újság havi megje­
lentetését célzó támogatást az 
először júniusban megjelent és 
ezentúl negyedévente kiadásra 
kerülő önkormányzati hírlevél 
előállítási költségeinek előte­
remtése érdekében havi húsz­
ezer forinttal csökkentette. A zárt 
ülés előtt a képviselők megsza­
vazták még az Őszirózsa Idősek 
Otthonának szakmai programját 
és házirendjét. H. Sz.
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A téli havat kibírta, teljes szélcsendben dőlt össze a háztető
Egy túrái család segítségre vár

A tető nagy része a szomszéd telekre omlott
Mészáros Ferenc felvétele

A tető lassan épül, a család addig az asszony szüleinél lakik
A szerzőfelvétele

(folytatás az /. oldalról)

A családanya gázdíjbeszedő­
ként nem keres túl sokat, a ta­
vasszal vett autó részleteinek 
törlesztése is megterhelő, de 
mint elmondta: kocsi nélkül sem 
a munkáját, sem a kicsik (foként 
téli időszakban történő) óvodá­
ba. iskolába járatását nem tudná 
megoldani. Az autót ráadásul el­
adni sem tudja, mert a hitel miatt 
négyszázezer forintot vesztene 
az üzleten. A gyerekek ellátásá­
ban az utóbbi időben édesanyja 
és rokonai segítettek - ebben a 
helyzetben különösen súlyosan 
érintette a családot a katasztrófa.

- A polgármesteri hivatal által 
kirendelt és fizetett szakértők 
hiányosságokat találtak az ács­
munkában - mondta Rácz Lívia. 
-A szarufák az előírtnál távolabb 
álltak egymástól, ennek ellenére 
mindenki értetlenül áll a történtek 
előtt: a tető a sok hóval járó telet is 
átvészelte, még szeles időben 
sem recsegett, most pedig kár­
tyavárként omlott össze...

A baj nem jár egyedül: a per­
cekkel a szakértői vizsgálat be­
fejezése után kerekedett zivatar 
úgy beáztatta a fóliával épphogy 
letakart házat, hogy még a vil­
lanykapcsolókból is folyt a víz.

A polgármesteri hivatal a stati­
kai vizsgálat díja mellett negy­
venezer forint gyorssegélyt és 
kétszázezer forint kamatmentes 
hitelt utalt ki a póruljárt család­
nak, emellett konténereket vi­
tetett a helyszínre a törmelék el­
szállításához. Az esetben való­
színűleg vétkes vállalkozó fa­

anyagot adott. Tusor János 
(Pisze) elvállalta a tetőszerkezet 
ingyenes felállítását, amiben 
Húgy ók Mihály \ Meleg Gábor és 
Sára László is segít. A Maros 
Tüzép szegeket, ácskapcsokat és 
csavarokat, valamint kémény­
téglákat ajánlott fel.

A legutóbbi díjbeszedés alkal­
mával többen adakoztak Rácz 
Líviának, és az 1. számú óvoda 
dolgozói is gyűjtést rendeztek a 
károsultak megsegítésére. A két

„Fel búcsúcsókra, cimborák..." - ballagás és tanévzáró
A legkiválóbbak elismerése

,.A ballagok köszöntésére dísz­
be öltözött az iskola, ünneplőt öl­
töttek gyermekek és felnőttek, 
így' köszöntenek benneteket, akik 
nyolc év után végleg elhagyjátok 
az iskolánk falait. Ma búcsút 
mondotok a gyermekéveknek. Uj 
kihívások, új feladatok várnak 
rátok...

...Lassan felcseperedtetek, s a 
megszeppent kis elsősökből szár­
nyaikat bontogató i íjakká válta­
tok. Munkátok sok és nehéz volt, 
de hiszem, hogy ezek az évek 
nem múltak el hiába. Köszönöm 
nektek azokat a kimagasló ered­
ményeket, amelyeket a különbö­
ző versenyeken értetek el, öreg­
bítve ezzel iskolánk és városunk 
hímevét. Bízom abban, hogy azt a 
tudást, amit itt szereztetek, 
hasznosítani fogjátok, hiszen egy 
új világ kapujában álltok, új hó­
dításra készen.”

Villányi Józsefié igazgatóhe- 

éve tűzeset miatt fedél nélkül 
maradt Benkó család is álérezte 
a sorstársak gondját: a túrái Ta­
karékszövetkezetnél számlát 
nyitottak nekik. Az adakozásból 
lapzártánkig kb. nyolcvanezer 
forint jött össze. Mindez persze 
kevés a teljes tetőcseréhez, ami­
hez körülbelül kétmillió forint­
nyi pénzösszeg, illetve munka 
felajánlása kellene.

Szerkesztőségünk 10 ezer fo­
rinttal csatlakozott a adomány- 

lyettes e szavakkal köszöntötte a 
búcsúzó nyolcadikosokat, majd 
megköszönte a szülök és nevelők 
munkáját. Az igen színes műsor 
után Gyenes Gábor nyolcadikos 
tanuló búcsúzott az iskolától.

A végzősök legkiválóbbjai az 
iskola hagyományos díjait vehet­
ték át többéves kimagasló helyt­
állásuk elismeréseként.

Hevesy-díj: Hubert Anna 8.c, 
Maczkó Adrienn 8.d, Kátai 
Noémi 8.c, Tóth Tünde 8.d.

Jó sportoló: Szabó Gergő8.d
Kiváló diákművész: Gyenes

Orsolya 8.a. Fekete Éva 8.c, 
Darnyik Alizba.

Jó diákvezető: Sápi Gitta 8.a. 
Gyenes Orsolya 8.a, K/ss Erika 
8.b, Teliér Barbara^ .a.

Legjobb számítástechnikus:
Sára Tímea 8.c. Tóth Istvánt.c

Dicsőségkönyvbe jegyzett:
Gyenes Gábor 8.d

*

gyűjtéshez. Kérjük Kedves Ol­
vasóinkat. lehetőség szerint tá­
mogassák a József család ott­
honának újra lakhatóvá tételét. A 
pénzadományokat a furái Taka­
rékszövetkezetnél vezetett 
65900107-13026420 számú 
számlára várják, akik pedig 
munkájukat, szállítóeszközüket 
stb. ajánlanák fel. a Libra Köny­
vesboltban vagy a polgármesteri 
hivatal titkárságán megtehetik. 
Köszönjük! H, Sz.

A 2002/z2003-as tanévben 
Túrán 92 tanuló járt nyolcadik 
osztályba. Közülük 1 évismétlő, 1 
tanuló pedig nem nyert felvételt a 
választott középiskolába. To­
vábbtanul tehát 90 gyermek, kö­
zülük 21-en gimnáziumban, 32- 
en szakközépiskolában, 28-an 
szakmunkásképzőben, 9-en pe­
dig egyéb iskolákban.

-cs-1

Következő 
lapzárta: 
július30.

Következő 
megjelenés: 
augusztus 5.
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Meghallgatást tartottak a környezet állapotáról

Túrán is védeni kell a természet

A túrái képviselő-testület jú­
nius 17-én, a településfejlesztési 
és környezetvédelmi bizottság 
javaslatára a környezet állapotá­
ról tartott meghallgatással eleget 
tett egy sajátos törvényi kötele­
zettségének. A környezet védel­
mének általános szabályait meg­
határozó, 1995-ben elfogadott 
törvény kimondja: a települési 
önkormányzat „elemzi, értékeli 
a környezet állapotát illetékes­
ségi területén, és arról szükség 
szerint, de legalább évente egy ­
szer tájékoztatja a lakosságot ”. 
Nos, ilyen tájékoztatóról Túrán 
kívül még nem is hallottunk.

*
A művelődési házba összehí­

vott fórum, amit Gyenes László 
alpolgármester vezetett, sajátos 
közmeghallgatásnak tekinthető. 
Előbb a város területén szolgál­
tató, a környezet állapotával szo­
rosan összefüggő vállalkozások 
képviselői tartottak informáci­
ókban gazdag, megszívlelendő 
tanácsokban is bővelkedő tájé­
koztatást, majd a településfej­
lesztési és környezetvédelmi bi­
zottság korábbi ülésén megtár­
gyalt helyzetfelmérést ismertette 
összeállítója, Jenei Csabáné ön­
kormányzati képviselő. Kár, 
hogy a lakosok közül kevesen 
vettek részt az eszmecserén.

A sort Benke Sándor, a Sze­
lektív Kft. igazgatója kezdte. El­
mondta, hogy az új hulladékke­
zelési rendszer beindítása óta 
több kedvező változás észlel­
hető Túrán. Kevesebb hulladé­
kot égetnek el a kertekben, 
ugyanakkor a lerakótelepre szál­
lított zöldhulladékból készített, 
engedéllyel értékesített kom­
poszt iránt megsokszorozódott a 
kereslet. A szervesanyagban 
gazdag humusz így nem a sze­

métdombra kerül, hanem a ker­
tekben hasznosul újra. A hulla­
dékkezelési rendszer működik; 
meggondolandó-megfontolan- 
dó változtatni rajta. Az igazgató 
úgy vélte, hogy' ha sűrítenék a

A tiszta víz olyan természeti kincs, amit többnyire akkor 
becsülünk meg, amikor kevés van belőle

szemét elszállítását - amire a 
nyári melegben igény mutatko­
zik akkor attól lehetne tartani, 
hogy kevésbé válogatnák szét a 
portákon a kidobandó anyagot. 
Amennyiben viszont ritkábban 

vinnék el a zöldhulladékot, ak­
kor a házi égetés szaporodására 
számíthatnának.

A csatornázás is javított a túrái 
környezet állapotán. Bár a város 
98%-án rá lehel kötni a háló­
zatra, a bekötések aránya 70 szá­
zalékon megállt. Galgahévíz 
példája (ahol a porták 78%-át 
bekötötték a csatornahálózatba) 
mutatja, hogy ez még fokozható. 
Igaz, mondta el Kis András, a 
csatornamű igazgatója, német 
látogatóiktól megtudták: a rend­
re oly kényes ország egyes terü­
letein még alacsonyabb arányú a 
rákötés. A túrái tisztítómű terü­

letéről a Galgába vezetett tisz­
tított szennyvíz minősége meg­
felel az előírásoknak, a szenny­
víziszap pedig alkalmas a mező­
gazdasági célú hasznosításra.

Az ivóvízellátásról Pásztor 

Gábor, a Galga menti Víziköz- 
mü Kft. túrái üzemegységének 
vezetője elmondta, hogy csak­
nem ásványvíz minőségű nedűt 
szolgáltatnak 11 településnek. 
Az évi egymillió 346 ezer köb­
méteres vízfogyasztás 77 száza­
lékát a túrái kutak biztosítják, s 
örömteli, hogy nincs szükség 
klórozásra. A fórum résztvevői­
nek kezébe adott vízvizsgálati 
jegyzőkönyv (amely az érdi ví- 
ziközmü kft. környezetvédelmi 
laboratóriumában készült a túrái 
víztoronyból vett minta elem­
zése alapján) alátámasztotta a 
kedvező helyi megítélést. Váro­
sunkban 2523 portán van veze­
tékes víz, amit összesen 87 kilo­
méter vezeték szállít. A tűzoltók 
munkáját szükség esetén 135 
tűzcsap segíti. Nagy Tóth István 
képviselő, a pénzügyi és ellen­
őrzési bizottság elnöke elisme­
réssel szólt arról, hogy a legutób­
bi szilveszteren egy csőtörést 
példás gyorsasággal hárítottak el 
a kft. dolgozói.

Az önkormányzat előtt álló 
feladat a város környezetvédel­
mi programjának elkészítése, 
mondta Kuti József, a település­
fejlesztési és környezetvédelmi 
bizottság elnöke. Az ennek je­
gyében született helyzetfelmé­
rést Jenei Csabáné ismertette.

Kedvező, hogy a városban 
nincsen nagyobb, a levegőt 
szennyező gyár, ugyanakkor jó 
lenne ipari parkba költöztetni 
azokat a kisüzemeket - például 
autófényezőt, kőfaragót ame­
lyek telephelye a városközpont­
ban van.

A Galga vízminősége jó - ezt 
bizonyítják a környezetvédelmi 
szakkör mérései nincsenek 
nagyobb ipari vagy egyéb 
szennyvíz bevezetési helyek. A 
Kommunái Kft. rendszeres el­
lenőrzés mellett tisztított 
szennyvizet juttat a folyóba. A 
felszín alatti vizeknél rosszabb a 
helyzet: a település felén magas 
a talajvíz, az ásott kutak magas 
nitrit és nitrát tartalmúak. Ezek­
ből a kutakból a konyhakerti nö­
vényeket sem szabad locsolni, 
az állatok itatása is tilos. A szak­
kör a Szent István utcában, a
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és az ember élő

A településhatár gondozottsága egyfajta bizonyítvány 
az ide érkező számára

Vasúti újtelepen és a Temető 
utcában végzett méréseket 
gyorsteszttel. A vízmű kútjait 
az Alsóréten 15 található belőlük 
- a tisztiorvosi szolgálat rend­
szeresen vizsgálja. Figyelmet ér­
demel, hogy a jelenlegi kom­
posztáló csak 30 méterre van az 
alsóréti vízvezetéktől. A házi 
vízellátásra használ fúrt kutak 
vízminőségi jellemzői ismeret­

Jenek, nincsenek mérve, rend­
szeresen ellenőrizve.

Túra határában fokozottan vé­
dett az egyhajú virág élőhelye, 
védetté ny ilvánításra vár a Ned­
ves rét és a Csontos part és fi­
gyelni kell a Galgára is mint 
vizes élőhelyre.

Persze a belterület, mint em­
beri élőhely sem kevésbé fontos. 
Sajnos Túrán kevés a pihenő­
park, a virág, a füvesített árok, a 
fasor, a játszótér, s csak ritkán 
vannak padok. A zöldterületek 
gondozása is javítandó. Ami 
van, meg kell becsülni. Rend­
szeresen kell locsolni például a 
körforgalomba telepített növé­
nyeket is. (Örömmel állapítottuk 
meg, hogy június utolsó hétfő­
jének reggelén, amikor éppen 
arra jártunk, ez megtörtént.)

Nagy Tóti) József és más hoz­
zászólók is úgy vélték: meg kell 
szervezni Túrán a hatékony köz­
terület-felügyeletet, ami a kör­
nyezeti problémák megoldásá­
ban is segítséget tud nyújtani. A 
fórumon és az azt követő beszél­
getéseken is többen nehezmé­
nyezték, hogy végül is csak négy

TIMI HÍRLAP- - - - - - - - - - - - - *
I

I

mérőórával ellátott-vízműves 
közkút marad a városban. Tudo­
másul kell venni, hogy a víz is 
érték, annak pedig ára van. Mé­
gis megszívlelendő Darnyik 
Vendel javaslata: táblával jelez­
zék, hogy ezek a kutak hol ta­
lálhatók. Ilyen figyelmességgel 
a turisták kedvébe is lehet jámi.

B.G.
A szerzőfelvét elei

Párbeszédet igényel a testület
A képviselő-testületi munka 

nem válhat rutinná. Júniusban 
hírlevéllel és kérdőívvel fordult 
a turaiakhoz az önkonnányzat. 
Az Ügyrendi bizottság tagjai - 
Békési István, az egészségügyi 
és szociális bizottság elnöke, 
Kálna Tibor, a kulturális, okta­
tási és sport bizottság elnöke,
Nagy Tóth István, a pénzügyi és 
ellenőrzési bizottság elnöke és 
Kuti József a településfejlesztési 
és környezetvédelmi bizottság 
elnöke - úgy fogalmaztak, hogy 
,.a képviselő-testület tagjai 
szemléletváltását szeretnének; 
nagyobb nyilvánosságot és pár­
beszédet a lakossággal. A képvi­
selők ezzel is bizonyítani kíván­
ják, hogy nyitottak a lakosság 
kezdeményezéseire és szoros 
kapcsolatokat szeretnének fenn­
tartani a civil szerveződésekkel, 
az egyházzal, az iskolával, a 
sportkörrel, a művészeti csopor­
tokkal, a vállalkozókkal, az or­
szággyűlési képviselőkkel és a

2005. JÚLIUS

pártokkal.” A negyedévente 
megjelenő hírlevéllel együtt 
időnként egy-egy kérdőívet is 
eljuttatnak a város lakóihoz.

A társadalmi párbeszédre való 
törekvés nem előzmények nél­
küli Túrán. A Túrái Hírlap 1991. 
nyári különkiadásában Tóth Ist­
ván polgármester fordult a la-
kossághoz, ismertetve a gáz­
program részleteit, s javaslatokat 
kérve a távolabbi feladatok meg­
határozásához. Akkor még ezt 
olvashattuk: „ha a község lakos­
sága is úgy akarja, 1992-től le­
het gázellátás Túrán! ”

Ez már a történelem. S meny­
nyi mindent akart azóta Túra la­
kossága és a képviselő-testütet! 
Az akkori kérdőívben szerepelt 
a telefonhálózat kiépítése, a csa­
tornahálózat és szennyvíztelep 
létesítése, új szeméttelep kiala­
kítása. Ezek a célok megvaló­
sultak. A melegvíz hasznosítá­
sának vágya azóta sem hült ki, 
mint ahogyan továbbra is eléren- 

dó cél az új kulturális központ 
kialakítása, az iskolafejlesztés, a 
pormentes úthálózat megvalósí­
tása és a belvízelvezetés.

: A lakossággal együtt bizonyá- 
ra ezeket a célokat is könnyebb 
lesz teljesíteni, mint ahogy an­
nak ellenére szinte tehetetlen.

í
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A CSILLA FOTÓ 
mimÚJ CANON FOTÓ-VIDEÓ SZAKÜZLET 

szeretettel meghívja Önt és minden kedves érdeklődőt

2003. JÚLIUS 14-én 10 órakor kezdődő CANON BEMUTATÓJÁRA
A CANON HUNGÁRIA szakemberei segítségével a szakmai bemutatónapon részletesen megismerhetők: 

a Canon hagyományos fényképezőgépek 
n Canon videokamerák 
n Canon digitális fényképezőgépek.

JÚLIUS 14-19-ig MINDEN ERNŐN típusú FÉNYKÉPEZŐGÉP 
és VIDEÓKRMERR RKCIÓS ÁRON vásárolható meg!

SZUPER AKCIÓS TERMÉKEK:
CANON BF-800 lista ár: 11.990,-

CANON PRÍMA ZOOM 65 lista ár: 23.990,-

CANON DIGITAL IXUS V3 lista ár: 149.990,-

Minden érdeklődőt sok szeretettel vár: a CSILLA FOTÓ 
2194 TÚRA, Kossuth Lajos út 4. - Tel.: 06-28-467-874

6 2005. JÚLIUS TUPfll IIÍPLflP



Emlékezés az áldozatokra

Pünkösdhétfőn szentmisén emlékeztek meg az I. és II. Világ­
háború túrái áldozatairól. A szertartáson resztvettek az elhuny­
tak hozzátartozói és egykori ismerősei is. A szentmise után az 
emlékezek mindkét háborús emlékművet felkeresték, ahol a 
gyertyagyújtás és a virágok elhelyezése mellett imával emlékez­
tek elhunyt honfitársainkra. Fotó: Takács Pál

XKX.. Galga Expedíció
Szeretettel értesítjük a Galga 

Expedíció egykori és mai tagjait, 
támogatóinkat, a szülőket, a 
Galga vidék állami és civil 
szervezeteinek vezetőit hogy az 
Expedíció 30. évfordulóját az 
Önök (a Ti) részvételével sze­
retnék megrendezni 2003. au­
gusztus 2-án, szombaton.

9 órakor ünnepi megemlé­
kezést tartunk Nógrádköves- 
den, a Galga expedíció emlék­
helyén (Aszód felöl érkezve bal 
oldalon, a templom utáni park­
ban). 10.30 órakor ünnepség 
lesz Ácsán, a Petőfi Sándor Ál­
talános Iskola sportcsarnokában 
(emlékezés a régi táborokra, a 
Galga-díj átadása, a jubileumi 
kiállítás megnyitása). 11.30 órá­
tól fakultatív beszélgetések, em­

lékezések; a kiállítás megtekin­
tése. (Felhívjuk Vendégeink fi­
gyelmét, hogy ebédről minden­
kinek önmagának kell gondos­
kodnia, a táborban erre nem lesz 
lehetőség.)

*
Többen érdeklődtek, hogy a 

pénzbei i támogatást hogyan tud­
ják eljuttatni az Expedíciónak. A 
Túrái Tanulókért Alapítvány 
számlaszámán van erre lehető­
ség. A csekken fel kell tüntetni: 
"Galga". Számlaszám: OTP 
Bank Aszódi Fiók 11742166- 
20011112.

Nagyon számítunk a találko­
zásra!

a Galga Expedíció Vezetősége

UJIGNIS BEVEZETŐ ÁRON!
Már 2.350.000 Ft-tól!

■ Új és használt autók 10% befizetéstől!
- Swiftek és Wagon R+-ok 
AKÁR KAMATMENTES
hitelre, azonnal átvehetők*

Egyes modellek ajándék klímával.
*4 készlet erejéig.

Az Ön márkakereskedője: SUZUKI ^5^®”
Hatvan, Móra F. u. 6. Tel./fax: 37/344-392, 37/541-518;
Bag, Dózsa Gy. u. 6. Tel./fax: 28/504-110, 28/504-111

Eredetiségvizsgálat, karosszéria javítás, fényezés: Hatvan, Rákóczi út 95. Tel./fax: 37/349-409,37/541-580
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XXVII. Bárdos Lajos Zenei Hetek
A Galga mente Túrán tisztelgett a világhír!

Június 6-án Túrán, a művelő­
dési ház szabadtéri színpadán 
rendezték meg a XXVII. Bárdos 
Lajos Zenei Hetek Galga menti 
folklórestjét. A Bárdos Lajos 
Zenei Hetek országos jellegű, 
európai szintű fesztivál, koncep­
cióját későbbi névadója jelenlé­
tével kezdettől fogva támogatta. 
1997 óta minden évben az április 
végétől június elejéig terjedő 
időszakban rendezik meg Ma­
gyarország több településén.

A fesztiválsorozat bemutatja 
közművelődésünk fejlődését, 
körképet villant fel Magyaror­
szág zenei életéről a vokális és 
hangszeres, egyházi, világi és 
népzenén keresztül, a régmúlttól 
napjainkig.

A Bárdos Lajos Zenei Hetek 
alapja kóruskultúránk. Ünnepe 
azoknak az együtteseknek, me­
lyek már magas szinten művelik 
a muzsikálást és azoknak az 
embereknek, akik ezt érdeklő­
déssel befogadják.

A túrái egész estés műsort dr. 
Hajnal György, a Regnum Mari- 
anum templom plébánosa, a 
Bárdos-életmű feldolgozója nyi­
totta meg. Képriportunk a ren­
dezvény néhány pillanatát örö­
kítette meg.

Kép és szöveg: 
Balázs Gusztáv

1. A bagi Százvirágú Kendő A1
2. dr. Hajnal György, a Rcgnun 

a Bárdos-életmű feldolgozói
3. Sára Ferenc furulyázik
4. A Hevesy György Általános

5. A Túrái Templom Magyarok 
Vezényel Tóth Péter László\

6. Sára Ferenc és az Őszirózsa

7. Nagy utazás...
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í zenepedagógus emléke előtt
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Gyermeklagzi az óvodában
„Férjhez ment a falu legszebb lánya..."

Néhány évtizeddel ezelőtt 
nagyszüleink úgy gondolták, 
hogy a lakodalmas szokások el­
sajátítását már gyermekkorban 
el kell kezdeni, hogy azok az 
utókor számára is fennmarad­
janak. A vidám lagzis nótákkal, a 
ruhákkal és a finomabbnál fino­
mabb ételekkel jó, ha időben 
megismerkedik a gyermek.

A gyermeklakodalom napja­
inkra már szinte városi ünnep­
séggé nőtte ki magát. A szülők és 
a nagyszülők mellett sok kiván­
csi néző várja az óvoda kapuja 
előtt, hogy megjelenjen a nász­
menet, amely végigkígyózik a 
piactéren, hogy mielőtt az ifjú 
párjelöltek kimondanák a boldo­
gító igent, még egyszer megmu­
tassák magukat az érdeklődők­
nek. A szintén óvodás „papocs- 
ka” már várja őket a dombtetőn, 
ahol szemeiket törölgetve ott to­
long már a násznép színe-java. 
Persze az igen kimondásán 
egyik menyasszony vagy vőle­
gény sem gondolkodik (arra rá­
érnek még a felnőttkori eskü­
vőjükig). Aztán megindulnak a 
lagzis sátor felé, ahol a Zagyva 
banda igazi ősi lagzis nótákkal 
váija az új párokat és a vendé­
geket.

Elkezdődik a mulatság, ame­
lyet csak időnként szakítanak 
meg, akkor is csak azért, hogy 
falatozás közben egymás után 
elmeséljék vidám történeteiket, 
vagy egy-egy kedves nótával 
erősítsék meg barátságukat.

Képriportunk a vigalom leg­
izgalmasabb eseményeit örökíti 
meg.

Kép és szöveg: Takács Pál
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A Pest Megyei Közgyűlés elnöke Túrán
Igény van az önálló Galga menti kistérségre

Június elején a Magyar Szo­
cialista Párt túrái szervezeté­
nek vendége volt Szabó Imre 
országgyűlési képviselő, a Pest 
Megyei Közgyűlés illetve az 
MSZPPest megyei elnöke.

A vendég kérdésekre vála­
szolva elmondta: Pest megyé­
ben jelenleg nincsenek napiren­
den a pedagógus-elbocsátások. 
A gödöllői és Galga menti kis­
térség működését Szabó Imre 

nem ítélte megfelelőnek; a je­
lenlegi helyzet elsősorban a gö­
döllői körzet szempontjából elő­
nyös, ezért szükség volna az ön­
álló Galga menti kisrégió létre­
hozására. Örömmel közölte, 

hogy a túrái kastély hasznosítá­
sában előrelépés tapasztalható, 
és ez érezhető a befektetői ér­
deklődés növekedésében.

T.P.

RENAULT

A CitiLeasing visszatéríti az alábbi Renault márkakereskedőnél vásárolt haszongépjárművek nettó 

vételárának 5%-át, valamint teljes futamidőre szóló casco biztosítással ajándékozza meg.'’ A 

márka kereskedőtől pedig ezúttal még ajándék klímát vagy típustól függő árengedményt**  is kap.

A CitiLeasing a vételár 5^-át 3 havi lízingdíj megfizetését követően téríti vissza, a 2003. július 30-ig megkötött, 
4-5 éves futamidejű lízingszerződések esetén, a szállítás időpontjától függetlenül.

~ 250-330 ezer forint

cítileasing-vezessen velünk!
RENAULT HATVAN Képe Tibor KFT. 3000 Hatvan, Ring Kálmán út 3.

Tel.: 37/544-440, 37/544-450; www.renault60.hu
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Jó döntésnek bizonyult az edzőváltás
Négy fordulóban 12 pont = 9. hely

A Lipcsei Zoltánt váltó 
Sukaj Zsoft irányításával a 
bajnokság utolsó négy 
fordulójában 12 pontot szer­
zett a túrái csapat, és ezzel 
feljött a 9. helyre. A 4 tatóL 
koáón a fiúk 12 gólt rúgtak, és 
csak egyet kaptak. Gratulá­
lunk a játékosoknak és kö­
szönjük szurkolóinknak a 
biztatást!

Tura-Nagykáta 3:0(0:0)

Mit hozott a Túrának
a 2002/2003-as bajnokság?

öltözőbe a csapatok. Nagykátán 
a fordulást követően három gólt 
kaptak a fiúk, így most volt miért 
törleszteni, bizonyítani. Élveze­
tes, jó játékkal megérdemelten 
nyertek a fiúk.

Agria FC Eger- Túra 0:2 (0:1)

Tura: Sipeki (Varjú) - Somogyi, 
Nagy, Sukaj, Lőrincz - Szilágyi 
(Bagó), Hódosi, Gubán, Takács 
- Kuti, Gólya (Merényi).
Gól: Gubán, Lörincz.

A rettenetes hőséget az egri 
katlanban még a pályán kívül is 
nehéz, volt elviselni, s ez a játék- [ 
ra is rányomta a bélyegét ege- ; 
szén addig, amíg Gubán Szi- j 
lágyi beadásából gyönyörű gólt i 
nem fejelt. A második félidőben • 
sok helyzetet dolgozott ki csa-1

abbahagyta a labdarúgást. Jött i Öt edzőt nyűtt el a szezon- 
helyettük Hidasi. Czifferi és { bán a Tura. Közülük a legered- 
Andó, leszerelt Bagó, és I ményesebbnek Sukaj Zsolt bi- 
visszatért Túrára Szilágyi is. ’ zonyult, aki az általa irányított
• 54 szerzett gólt. Ezzel a har- 1 csapattal a megszerezhető 12
madik helyre került a Tura, tőlük { pontból mindet begyűjtötte, 
csak a Tápiószecsö és a Vecsés l -Nem számítottam ilyen ered- 
játékosai lőttek több gólt. A házi [ ményre; azt gondoltam, hogy 
gólkirályi címet 14 góllal Gubán I hét pontot szerzünk, vagyis két 
László szerezte meg. Érdekes- " ..........
ség, hogy a védő Lőrincz Zsolt 7 
alkalommal talált az ellenfelek 
hálójába. A kapott gólok tekinte- ----------——----------------
tében is előkelő helyen, a ható- j bizalmat adott a csapatnak, hogy 
dikon zárt a csapat.
• Rekordot az egy' mérkőzésen
szerzett gólok tekintetében. 
Mint ismeretes, a Karancslapuj- 
tőt 10:2-re „végezte ki” a Tura. -----------v........ ................—
• 27 játékos játéklehetőségét. A [ lehet-e tartani majd a jelenlegi 
legtöbb mérkőzésen (29) Hódo- l gárdát?

‘ -Nagyon bízom benne. Most 
mindenkinek remek a hangulata. 
Megkeresések nyilván lesznek 
más csapatoktól. Ahhoz azon- 
bán, hogy elvigyenek valakit, 

i többet kell ígérniük, mint ameny- 
’ nyit ez az egyesület biztosítani 

tud. A Túrának ráadásul van egy 
J erőssége: nyolc helybéli játékos 
i van a keretben. Ebben az osz- 
i tályban ez nagyon ritka, sőt még

si Henrik és Nagy Csaba, illetve | 
Lőrincz Zsolt és Somogyi Zsolt i 
(28) szerepelt.
• 7 piros lapot. Szilágyi két al­
kalommal is korábban mehetett 
zuhanyozni. Nfairplay verseny­
ben a Túra így is az ötödik lett.
• A legtöbb nézőt a Mátra-cso-
portban. A túrái mérkőzések vol- } 
tak a szurkolók által leglátoga- I 
tottabbak. [ _
• 16. helyet az ifjúsági csapat-t alacsonyabb szintű bajnokságban
nak. A fiatalok edzés látogatott-1 játszó együtteseknél sem jellem- 
sága sem volt túlságosan kima- • zö. A vezetőségnek az a feladata, 
gasló, a mérkőzésekre pedig J hogy a helyieket itthon tartsa. Sok 
rendre „elfogytak’* *.  R.Z. ‘ közöttük a jó képességű labda-

Túra: Sipeki Somogyi. Nagy, 
Sukaj, Lőrincz - Hódosi, Szilá­
gyi (Bagó), Gubán, Takács (An- 
dó) - Gólya, Kuli.
Gól: Lörincz, Hódosi, Gubán.

Az őszi első NB Ill-as talál­
kozóhoz hasonlóan most is gól 
nélküli döntetlennel vonullak

• Az elért 40 ponttal biztos 
bennmaradást, illetve a huszáros 
hajrával a középmezőnyhöz 
való felzárkózást.
• Öt edzőt. A csapat Gubán 
László mesterrel kezdett. Az első 
öt mérkőzést elvesztette a gárda, 
és csupán a hetedikben, a Tápió- 
szecsö ellen tört meg a jég. A 
csapat a tréner irányításával 10 
pontot szerzett. Az utolsó öt mér­
kőzésen már Takács László játé- 
kosedzö irányította az együttest, 
amely vele 5 pontot szerzett. Az 
őszi szezonban a Túra összesen 
15 pontot ért el, ami a 12. helyre 
volt elég. Ezt követően a sok­
szoros magyar nemzeti váloga­
tott Pintér Sándor ült a kispadra. 
Vele négy meccsen 4 ponttal 
gyarapodott a Túra. Pintér le­
mondását követően a régi tré­
nert, Lipcsei Zoltánt kereste meg 
a vezetőség, és ö vállalta a meg­
bízatást. Vele sem ment igazán a 
szekér, hét mérkőzésen 9 pontot 
gyűjtött a csapat. A legeredmé­
nyesebbnek Sukaj Zsolt bizo­
nyult, aki. úgy látszik, megtalál­
ta a helyes taktikát, lévén, hogy a 
fiúk négy meccsen begy űjtötték 
a megszerezhető 12 pontot.
• Némi játékosmozgást. Télen 
távozott a csapatból Burai. 
Hegedűs és Pázmándy, Vlkukel 
és Póling pedig munkahelyi 
elfoglaltság, illetve sérülés miatt

patunk, ám a labda rendre elke­
rülte az egriek kapuját. A félidő 
közepén Lörincz bombagóljával 
biztosítottuk be a győzelmet.

Tura-BVSC: 3:1 (0:1)

Túra: Sipeki - Somogyi, Nagy, 
Sukaj (Kajtor), Lőrincz - Szilá­
gyi (Bagó), Hódosi, Gubán (Me­
rényi), Takács Kuli, Gólya. 
Gól: Lörincz, Nagy Cs., Gólya.

Jó iramú, kiegyenlített játék 
után a 38. percig kellett várni az 
első gólra, amely azonban nem 
hazai vezetést hozott. Pillanatnyi

- ..... ... .—.
I győzelem mellé egy döntetlent 
I és egy vereséget is kalkuláltam - 
l nyilatkozta a játékos. - Aztán az 
l Eger elleni győzelem akkora ön- 

l a BVSC ellen képesek voltunk 
] felszabadultan játszani és a hát- 
l rányt ledolgozva itthon tartani 
J mind a három pontot.
I -Véleményed szerint egyben

l 
i 
I 
I 
I 

I 
I 
I

védelmi hiba elég volt ahhoz, 
hogy - sajnos a hazai háló zö­
rögjön. Az első játékrész utolsó 
perceiben már nem sikerült az 
eredményen javítani, így buda­
pesti vezetéssel vonultak rövid 
pihenőre a játékosok.

A második félidőre elszántan 
érkeztek ki fiaink. Az 58. percben 
Lőrincz 20 méterről kitűnően el­
talált szabadrúgásgóljával egyen­
lített a Tura. Az újabb gól 20 perc­
cel később született. Takács szög­
letrúgását követően Nagy' Csaba 
fejelte a bőrt az ellenfél hálójába. 
A 87. percben Gólya 11 -est hibá­
zott, de két perccel később egyéni 
akcióból javított. Csapatunk vert 
helyzetből felállva nyert.

Horák Mária

Sukaj, 
a régi-új edzőSSS •

rúgó. Időt kell hagyni nekik a 
feloldódásra, és akkor bátrabban, 
felszabadultabban játszanak 
majd.

-Térjünk vissza Rád. Nem 
tartottál attól, hogy ha edző­
ként buksz, akkor játékosként 
is megtalálnak?

-Mindig pozitívan szoktam 
gondolkozni. Egyszerűen távol 
tartottam magamtól ezt az eshe­
tőséget. Azt mondtam magam­
ban: nem baj, ha kikapunk, de 
tegyünk meg mindent a győze­
lemért. Ekkor az edzőt sem ta­
lálják meg. A négy fordulót azért 
mertem elvállalni, mert bíztam a 
társakban, és tudtam, hogy több 
van bennük, mint amit addig 
mutattak. Azzal is tisztában vol­
tam, hogy milyen játék fekszik 
nekik a legjobban, így egysze­
rűen erre építettem a taktikát.

-Mit fogsz akkor válaszolni, 
ha a vezetőség egy szer csak az­
zal áll elő, maradj továbbra is 
te az edző?

-Gondoltam rá, utána is néztem 
egy-két dolognak. A kérdés az, 
hogy' a játékostársak hogy an vi­
selkednek a felkészülés alatt. Ha 
van két-három olyan idősebb já­
tékos, aki nem fogad el, akkor az 
valamilyen szinten lehúzza az 
egész csapatot. Még egyszer 
hangsúlyozom: mentálisan most 
nagyon együtt van ez a gárda.

(A játékosértekezleten az el­
nökség hivatalosan is felkérte 
Sukaj Zsoltot az edzői poszt ellá­
tására, aki elfogadta a megbíza­
tást.) R. Z.
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www.patocsauto.hu

Már 2 999 000 Ft-ért!
Kombinált átlagfogyasztás: 6,81/100 km • ^-kibocsátás: 163 g/km. A képen látható modell extra felszereltségű.

I 2100 Gödöllő, Rigó u. 10.
rai.W3 HUlUliai Tel.: (28) 515-710, Fax: (28) 515-720

E-mail: skodaertekesites@patocsauto.hu
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SkodaOctavia Ratio tulajdonosok - többek
között - az Octaviák nyújtotta kényelem, formavilág és biztonság, illetve 
az alapfelszereltséghez tartozó klíma, valamint az elképesztően alacsony 
ár mellett döntöttek. És Ön?

http://www.patocsauto.hu
mailto:skodaertekesites@patocsauto.hu


WWW. hu

Vagy az új Transporter, 
vagy semmi.

Tegyen próbautat a Transporter Napokon! 
Most kipróbálhatja, mennyivel egyszerűbb az új 
Transporterrel dolgozni, mint nélküle! Többé nem 
kell beérnie félmegoldásokkal - többé nem léteznek 
kompromisszumok. Az új Transporter vezető helyet 
foglal el a haszonjárművek piacán. Példa erre a 4 kü­
lönböző teljesítményű PD TDI motor vagy a gazdag 

szériafelszereltség: blokkolásgátló (ABS), elektro-

nikus differenciálzár (EDS), kipörgésgátló (ASR), 
motorfék-szabályozó (MSR), vezetőoldali légzsák...

Arról, hogy az új Transporterrel megy a leggördü­
lékenyebben a munka, megbizonyosodhat a július 
5-én kezdődő Transporter Napokon a Volkswagen 
haszonjármű márkakereskedésünkben. Jöjjön el, és 

győződjön meg személyesen róla: vagy az új 
Transporter, vagy semmi!

HaszonjárművekAz új Transporter. Vagy semmi.

Autócentrum Gödöllő Rt.

2100 Gödöllő, Szent-Györgyi A. u. 1.

Tel: 28/515-510 Fax: 28/515-520
E-mail: vwhaszonjarmuvek@)autocentrumgodollo.hu

autocentrumgodollo.hu


Gergő alig egy éve ismeri a sakkjáték lépéseit
Óvodás gyermek nyerte az iskolai sakkversenyt

A Szivárványharcos Sakk 
Sportegyesület Szentlőrinc- 
kátán megrendezett, környék­
beli iskolák közötti sakktor­
náját - nem kis meglepetésre! - 
egy túrái óvodáskorú verseny­
ző, Győri Gergő (képünkön) 
nyerte.

A kis sakknövendék már ko­
rábban is bizonyította kivételes 
adottságait, hiszen a múlt hó­
napban rendezett túrái sakk­
tornán. élete első versenyén nem 
csupán saját korosztályában, ha­
nem az iskolás alsó tagozatos 
korosztályban is diadalmasko­
dott.

Alig telt el egy hónap, s a 
Gergő által annyira várt lőrinc- 
kátai versenyen már a felső ta­
gozatos mezőnyt is maga mögé 
utasította. A 2x15 perces játék­
idejű, kilencfordulós sakktomán 
Gergő mindössze egyetlen játsz­
mában vesztett, a többit viszont 
megnyerte, így az elérhető ki­
lenc pontból nyolcat megszer­
zett. és ezzel abszolút győztese 
lett a versenynek. Remek tel­
jesítmény!

Gergő rendszeres résztvevője 
az 1. sz. óvoda sakkfoglalkozá­
sainak, ahol hamar megmutat­
kozott a tehetsége. Édesapja ta­
nította az alaplépésekre, s 
manapság is sokat játszanak 
együtt. Gergő mostanság már az 
iskolai sakkfoglalkozásokat is 
látogatja két óvodás barátja tár­
saságában, akikről ne feledkez­
zünk el, hiszen Sima Adóm és 
Benedek Andris igen jó szerep­
lése is kellett a túrái versenyzők 
sikeréhez.

Ám iskolásainkat sem kell fél­
tenünk, mert a versenyen egyik 
játszmát a másik után nyerték, s 
végig az éltáblákon küzdöttek. A 
6. osztályos Farkas Bence szin­
tén kiváló teljesítménnyel (8 
pont) végzett a második helyen; 
Virganc Roland(6. o.) lett a har­
madik, Benedek Miklós (8. o.) a 
negyedik, vagyis négy túrái ver­
senyző végzett az élen.

Szüretelhettük a díjakat, ugya­
nis az egyetlen hölgyverseny­
zőnk, Bálint Niki (4. o.) nagy 
küzdelemben vívta ki a hölgyek 
abszolút második helyezését. 
Ugyancsak figyelemre méltó 
Kronovetter Márton (3. o.) re­
mek szereplése, hiszen élete első 
sakkversenyén első helyezést ért 
el korosztályában. Pásztor Ákos 
(4. o.) már az első versenyén is 
megcélozta az éltáblákat, s most 
sem hagyta magát leszorítani, 
így aztán harmadik helyezést ért 
el korosztályában.

A versenyen részt vett még 
Ambrus Lóránt (2. o.) és Hor­
váth Viktor (4. o.), ők is a me­
zőny első felében végeztek.

Még egyszer A Kihívás napjáról

Torna, játék, ügyességi verseny
Mint arról előző számunk­

ban is hírt adtunk, városunk­
ban is május 28-án rendezték 
meg A Kihívás Napját Az előző 
éveknél szerényebb keretek 
közt megrendezett sportnapon 
főleg az óvodás és általános is­
kolás korosztály vett részt

A délelőtti, elsősorban az óvo­
dásokat megmozgató sportprog­
ramok különösen jól sikerültek, s 
ezekben az órákban az időjárás is 
elfogadható volt. A nagy udvaron 
reggel 8 órakor közös aerobikkal 
kezdődött, amit játékos sportver­
senyek követtek. A délelőtt fo­
lyamán a gyerekek az udvari játé­
kokat is birtokba vették, de nem 
maradhatott el a nagycsoportosok 
váltó versenye sem. a programban 
számos szülő is részt vett, ami a 
kicsik számára még izgalmasab­
bá tette a játékot.

A délutáni programok között

Velünk tartott a versenyre a 16 
éves lakács Pali, aki ..régi mo­
toros" a versenypályán, hiszen 
7-8 évvel ezelőtt kezdte a ver­
senyzést, s nagyon közel áll már 
a nemzetközi FIDE-értékszám 
megszerzéséhez. Rendkívül 
okos taktikai tanácsokkal látta el 
fiatalabb versenyzőtársait, s a 
fordulók közötti szünetekben a 
táblákon hathatós gyorselemzé­
seket mutatott be, amiből gye­
rekeink sokat tanulhattak. Hogy 
mekkora része van Palinak a tú­
rái sikerben, azt talán ő maga 
sem tudja.

Van egy erőteljes érzésem: 
igencsak érlelődik a helyi sakko­
zás "magja", ezek a srácok na­
gyon megkedvelték ezt a játékot, 
s szeretném ezt városunk illeté­
kes sportvezetőinek figyelmébe 
ajánlani. El lehetne játszadozni a 
sakkszakosztály létrehozásának 
gondolatával, mert ugye miért 
várnánk meg, hogy tehetséges 
fiataljaink majd más, környék­
beli városok sportsikereit gazda­
gítsák? Évi 250-300 ezer Ft költ­
ségvetéssel (bagatell összeg 

szerepelt az általános iskolások 
részére szervezett biciklis ügy es­
ségi verseny, ami a versenypálya 
remek kiépítése ellenére kevés 
érdeklődőt vonzott. A tömeg 
valószínűleg a kedvezőtlenre for­ Fotó: ovi archív

éves szinten) meg lehetne oldani 
a gyerekek rendszeres (havon­
kénti) versenyeztetésének prob­
lémáját. ugyanis ez rendkívül 
fontos lenne az ő továbbfejlő­
désüket illetően.

A Szivárvány harcos Sakk 
Sportegyesület a következő te­
rületi versenyét Túrán rendezi 
július 26-án. Erre a versenyre 
meghívást kaptak a rutinosabb 
gödöllői versenyzöifjoncok is; 
kicsit nehezebb dolgunk lesz 
majd, de nem féltem a túrái ver­
senyzőket.

Ezúton köszönöm azon ked­
ves szülők segítségét, akik sze­
mélygépkocsival saját költségü­
kön szállították sakkozóinkat a 
verseny színhelyére és vissza.

Végezetül szeretném minden 
érdeklődőnek (felnőtteknek is) 
figyelmébe ajánlani, hogy a szü­
nidőben is minden szerdán dél­
után 14.00 és 16.00 óra között 
sakkfoglalkozásokat tartunk a 
Köztársaság úti iskola fsz. 1-es 
termében.

Tóth Máté József 
sakkoktató

dult időjárás miatt a kispályás 
focibajnokság nézőteréről is el­
maradt.

T.P.
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Napfordulós falunap Galgamácsán
Kitüntették Sára Ferenc népművészt

Még Vankóné Dudás Jutó 
kezdeményezte a nyári nap­
forduló tiszteletére szervezett 
túzugrást Az alkalmi nóta jól 
szemlélteti a népi aktus szük­
ségességét: „Rakjad, babám, a 
tüzet, hadd lobogjon! Fürtös 
lángja az égig fellobogjonlA 
Aki aztat átugorja, derék lány, 
Akármilyen legénnyel szóba 
sémid!”___________________

Ehhez az ünnepséghez csatla­
kozik 13 éve a Vankóné Dudás 
Juló Népművészeti Díj átadása 
is. A Galga mente legrangosabb 
kitüntetését idén Sára Ferenc 
népművésznek ítélték oda.

A kuratórium egyik alapító 
tagja, Fercsik Mihály újságíró 
így értékelte a kitüntetett túrái 
alkotó tevékenységét:

„Sára Ferenc tanárként, nép­
művelőként, iskolaigazgatóként, 
a Népművészet Mestereként, 
népművelési felügyelőként, or­
szágosan ismert furulyamü vész­
ként vagy művelődési ház. igaz­
gatóként, énekkar, népdalkor, 
tánccsoport, hagyományőrző 
együttes tagjaként és vezetője­
ként, fesztiválok rendezőjeként, 
múzeum alapítóként és most a 
nyugdíjas klub elnökeként - 
vagyis egész élete során érezte és 
érzi, hogy elidegenedő, az anya­
giakat oltárra emelő, a pénzt bál­
ványozó, már-már imádó ko­
runkban (természetesen más te­
rületekkel együtt) a hagyomá­
nyos népművészet hatása segít­
heti megfelelő mederbe terelni 
az új és modem, számunkra sok­
szor idegen művészeti törekvé­
seket.

...A hagyományok őrzője a ha­
gyományok éltetésével, terjesz­
tésével tulajdonképpen önmaga 
is teremtővé válik. És a munká­
hoz szokott ember az alkotás 
öröméről nem tud lemondani. 
Biztatunk hát, alkoss még, add át 
ismereteid, tapasztalataid az utá­

nad következőknek, s halljuk 
még sokáig ércesen férfias han­
god az Őszirózsák kórusában.”

A kitüntetést Kálna Tibor, a 
túrái önkormányzat K.O.S. 
Bizottságának elnöke adta át. A 
díjátadás egyik kellemes megle­
petése volt, hogy maga Fercsik 
Mihály is ekkor vehette át a ki­
tüntetést. A díjazottakat az aszó­
di dudások, a túrái Őszirózsa 
nyugdíjas művészeti csoport va­
lamint a szintén túrái Zagyva ze­
nekar köszöntötte. Ezután lob­
bant fel a láng; a jelenlévő höl­
gyek apraja-nagyja - egy kis 
„legényi segítséggel” - sikere­
sen próbálkozott a tüzugrással.

T.P.

A szerzőfelvétele

Vízszintes: 1. Az északi ég­
bolt legismertebb csillagképe, 
az Ursa Maior, azaz a Nagy 
Göncöl ennek a középső részét 
teszi ki 12. Igás állat 13. Ilyen 
alkohol is van 14. Költői nap­
szak 15. Macska becézve 17. 
Nagyon pontos időmérő 19. 
Osztrák autójel 20. Ha, angolul 
(IF) 22. Múlt idő jele 23. Vissza: 
személyes névmás 24. Cézé! 
25. Halászlé is van ilyen 29. 
Autó betűi, keverve 30. Szintén 
ne! 31. Sárkány, körülöleli a 
Kis Medvét 34. Beteg, angolul 
(ILL) 35. Fehérnemű 37. Szőlő 
fajta, ... Olivér 39. Beteg rész! 
40. vagy, németül (ODER) 42. 
AT 43. Házi szárnyas 45. 
Összetört fött krumpli 46. Bór 
47. Páratlanul lesz! 48. Tanuló 
vezető 49. Autóval elüt 53. Búgó 
x 56. Igéző azonos hangzói 57. 
1 x Halak tápláléka lehet 59.

Rongy szélek! 60. Vas 
\ rész! 61. Csendben.

Júniusi számunk 
megfejtése: 

búbos pacsirta, 
barázdabillegető, bíbic, 

citromsármány.
A libra Könyvesbolt utalva nyót ezúttal 

Buzáslstvánné (Szegfű u. 7.) 
kedves olvasónk nyerte.

postán' küldjük/et/.

Függőleges: 1. Nitrogén 2. 
Keleti férfinév 3. Csomó 4. Ip- 
szilon 5. Kiss ... Kate 6. Baszk 
terror szervezet 7. Edit, becézve 
8. VLO 9. Spanyol autójel 10. 
Júliusi-augusztusi csillagkép, 
nevét egy legendás mitológiai 
hősről kapta 11. Jogosítványt 
elkérő rendőr 14. Van ilyen tál is 
15. W alakú csillagkép, a Gön- 
cölszekérrel szemben helyez­
kedik el 16. Dagi kevert betűi 
18. Ki ... Tud?-vetélkedő volt 
21. Becézett férfinév 26. Láza­
dás 27. Egy harmad! 28. Szele­
telő 32. Néma csata! 33. Olga 
azonos hangzói 36. Férfinév 38. 
Középen riaszt! 41. Szolmizá- 
cióshang 43. Kossuth Lajos 44. 
Szén 50. Dehogy! 51.ZAZ 52. 
Presser Gábor zenekara volt 54. 
Hiányos urna! 55. Gyurmázni 
kezd! 58. Rangjelző 61. Kén 62. 
Amper 63. Liter. - fné -

1500 Ft értékű könyvutalványát sorsoljuk ki.szelvénnyel ellátott, nyílt levelezőlapon lehet 

beküldeni o Városi Könyvtár rímére (Bartóktér 3.) 

július 25-ig.


